ESERCIZIO 2
La società Triangolo commercializza beni fungibili. Durante il suo primo periodo amministrativo (X) il magazzino è stato caratterizzato dalle seguenti movimentazioni:
	Data
	Carichi
	Costo unitario
di acquisto (€)
	Scarichi

	10 febbraio
12 marzo
15 aprile
20 giugno
25 settembre
27 ottobre
15 dicembre
	200
1300

1000
600

300
	5
6

7
7,5

8
	

1400


1500



Prima domanda:
Si proceda alla valutazione delle rimanenze di magazzino al 31/12/X secondo le seguenti metodologie:
1. Costo medio ponderato d’acquisto;
2. Costo medio ponderato per movimento;
3. FIFO;
4. LIFO di periodo;
5. LIFO continuo.
Seconda domanda:
Quale importo può assumere il valore di mercato affinché tutti i valori di costo di acquisto possano essere giudicati civilisticamente corretti?


